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令和４年 豊後大野市教育委員会 ５月定例会 議事録 
 

１ 開催日時 

令和４年５月２５日（水曜日）  午前８時５８分開会 午前１１時５７分閉会（２時間５９分） 

  

２ 開催場所 

豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

委 員    ４名中４名出席 

（出席委員等） 

教 育 長 下 田    博 

１番委員 矢 野  憲 一（教育長職務代理者） 

２番委員 羽田野 光 江 

３番委員 江 嶋 真朋子 

４番委員 渡 部    稔 

（欠席委員）      な     し 

 

事務局    ５名出席 

（出席） 

教育次長       後 藤 樹 代 文 

学校教育課長    中 城 美 加 

社会教育課課長補佐   石 川 孝 義 

学校給食共同調理場長   赤 嶺 真 一（学校教育課参事 兼） 

資料館長       高 野 弘 之（社会教育課参事 兼） 

（欠席）     な し 

書 記    １名出席 

学校教育課課長補佐兼教育総務係長  衛 藤 幸 司 

 

４ 諸報告 

教育長報告 

  各課報告 

 

５ 付議事項等 

報告事項 

 報告第4号 豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱に伴う委員確定について 

 

議事案件 

議案第15号  豊後大野市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

議案第16号 豊後大野市立学校学校評議員の委嘱について 

議案第17号 豊後大野市立学校における学校運営協議会委員の任命について 

議案第18号 令和４年度全天候型体育施設新築建築主体工事にかかる契約について 

議案第19号 令和４年度豊後大野市立学校児童生徒の就学援助の認定審査について 
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６ 会議の概要 

○出席者報告 

後藤教育次長 それでは、委員の皆さんお揃いですので、出席者の報告をさせていただきます。出席

委員４名、欠席委員無し、教育長・教育委員会事務局５名の出席です。本日、赤嶺学

校給食共同調理場長は、他の業務があり遅れて出席いたします。併せて、岡部社会

教育課長が他の業務で欠席でございますので、代理として、石川課長補佐が出席い

たします。ご了承をお願いいたします。本日は、報告事項 1 件、議事案件 5 件を提案

させていただきます。そのうち、議案第 19 号令和４年度豊後大野市立学校児童生徒

の就学援助の認定審査につきましては、連絡調整の後でのご提案とさせていただきま

すので、よろしくいただきます。それでは教育長よろしくお願いします。 

 

１ 開 会 

下田教育長 

 

おはようございます。ただいまより、令和４年度５月豊後大野市教育委員会定例会を

開会致します。                              (午前 8時 58分開会) 

 

２ 前回議事録の承認 

下田教育長 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

それでは、会議規則第六条第一項第２号の規定に基づき、令和４年４月２５日開催の

４月定例会の議事録の承認を求めます。議事録に付きましては事前に送付いたしまし

たので、説明を省略し、承認手続きを行います。まず、ご質問を受けたいと思います

が、何かございますか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

よろしいですか。それでは４月定例会の議事録を承認することに異議ありませんか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認め、承認します。 

 

３ 議事録署名委員の指名 

下田教育長 

 

 

羽田野光江委員 

続いて会議規則第十七条第二項の規定に基づき、本会議の議事録署名委員の指

名を行います。２番羽田野光江委員を指名します。 

 

… 指名委員の了承 … 

 

４ 会期の決定 

下田教育長 

 

 

全委員 

次に会期の決定でありますが、付議事項等勘案致しまして、本日１日限りとしたいと思

いますが、異議ありませんか。 

 

… 委員一同異議なし … 
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５ 諸報告 

(１) 教育長報告 

下田教育長 

 

それでは、諸報告に入ります。私の方から報告をさせていただきます（教育長から令和

４年４月豊後大野市教育委員会定例会資料から[地域とともにある学校づくり(スポーツ

少年団)]について報告） 

 

(２) 各課報告 

下田教育長 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

下田教育長 

 

渡部稔委員 

 

 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

渡部稔委員 

 

 

中城学校教育課長 

 

渡部稔委員 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

それでは、各課の報告を致します。次長、お願いします。 

 

（後藤教育次長が令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会資料により報告する） 

続いて、学校教育課長が資料を基に報告。 

続いて、社会教育課課長補佐が資料を基に報告。 

(公民館についても、併せて報告。) 

続いて、資料館長が資料を基に報告。 

 

それでは、各課の報告が終わりました。ご質問を受けたいと思います。 

 

中体連のことなのですが、今、清川中と緒方中の野球部が合同でやっています。しか

し、今現在、２年生が緒方中に１名いて、１年生は緒方中も清川中もいません。３年生

がいなくなれば、両校合わせて１名になってしまいます。この場合、部は廃部になるの

でしょうか。今現在、清川小・緒方小の 6 年生には、4 人ずつ少年野球に所属する子

がいます。その子たちはどうなるのでしょうか。 

 

部を廃部にするかどうかは、学校で話をされると思います。部員がいない間は、休部に

するという場合もあります。おそらく、部員がいない半年間は、休部にし、希望者が入

学したら再開するといった形になるのではないかと思います。 

 

例えば、緒方中は、部員が 1 人になるのですが、1 人の部員に部活動の先生 1 人が

つけられるのですか。 

 

年度当初に部の顧問がいると思いますので、その方が引き続き担当すると思います。 

 

去年、緒方中は、バレー部男子が無くなりました。今後、他の部でも 3 年生がいなくな

って、１・２年生で作れなくなる部が出てくると思うのです。三重中以外は結構あると思

うので、何か対策を考えておかないといけないのではないかと思うのですが。 

 

今ある手立てとしては、中体連の方で合同チームを認めているので、野球部のように

合同チームで参加しています。他の部活に於いても同様に、合同チームを作って大

 

下田教育長 

 

異議なしと認め、本日 1日限りといたします。 
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渡部稔委員 

 

 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

 

 

 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

高野資料館長 

 

 

 

 

下田教育長 

 

江嶋真朋子委員 

 

 

会に参加するという手立てがあります。今後については、委員さんのご指摘の通り、ど

の部も人数が減って、十分な活動ができなくなるといった状況が十分考えられますの

で、中体連のとっている方法とは違う方法を模索しているところであります。今、朝地小

中学校の方では、地域スポーツと一緒にという形でやっています。合同チームも含め

て、いろいろな方法を探っているところです。 

 

今、平日は時間的に(合同の)練習ができなくて、日曜日は休み、(合同は)土曜日の練

習だけとなっています。その土曜日も天候に左右されると、(合同での)練習機会が少

なくなります。昨年の緒方中男子バレー部のように途中で廃部というようなことにならな

いように助けてあげられないかなと思います。せっかく 1年生で入部したら 3 年間続け

られるようにしてあげたいなと思いました。 

 

ありがとうございます。 

 

前向きに対応できるように、その実態を要求しながらやっていくことが大切と思います。

部活動の問題の解決を図ることが、小中一貫教育の重要な道筋であり、大きな課題で

もあると考えています。おそらく、今後、中学校対抗ではなく、中学生対抗の考え方に

変っていくと思います。さらに、近い将来には、全国的にも、好きなところで部活ができ

るといった方向に、変っていくのではないかと思います。そういう働きかけを強くやって

いきたいと思います。他にご質問がありますか。 

 

図書館と資料館のことなのですが、６月２０日から２８日までが特別整理期間や資料整

理等で特別閉館ということですが、図書館は、確か２月頃にも長期の閉館があったよう

に思います。図書館を利用するものとしては、図書館が 10日近くも閉館するというのは

とても残念なことなのです。1 年間にどれくらい、点検や整理のための閉館があるので

しょうか。今回は特別なのでしょうか。 

 

コロナの関係で、2月に特別整理をしております。今回も整理をするということなのです

が、詳しい理由を把握できていません。確認して後日お知らせいたします。 

 

資料館については、今回が初めてです。だいたい２年に１回、定期的に実施するよう

にしています。２年に１回は燻蒸作業をしておかないと、古文書には虫がすぐわくそう

です。また、薬剤が漏れるようなことはないようにしますが、万が一を考えて、図書館の

整理期間に合わせて行うようにしました。 

 

他に質問ございますか。 

 

図書館のことなのですが、先日、ボタンの会に参加した折、委員の方から、もう少し読

書の推進を子どもたちに進めて欲しいという意見が出ていました。竹田市は、本の希

望があったら、県の図書館まで行って借りてくれるそうです。県の図書館から市の図書
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石川社会教育課課長補佐 

 

 

江嶋真朋子委員 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

館に本が送られてきて、市の図書館が支所まで持ってきてくれて、支所の方が学校ま

で持ってきてくれるというシステムができあがっているそうです。豊後大野市も、子ども

たちが本に触れ合う機会を増やすためにも、実施をお願いいたします。 

 

豊後大野市の方でもそういう要望があるか、竹田市のような対応が可能かどうか、確認

して対応を検討させていただきたいと思います。 

 

よろしくお願いいたします。 

 

他にご質問ございますか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

諸報告について、終了致します。 

 

６ 付議事項等 

○報告事項 

報告第４号 豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱に伴う委員確定について 

○議事案件  

議案第15号  豊後大野市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

議案第16号 豊後大野市立学校学校評議員の委嘱について 

議案第17号 豊後大野市立学校における学校運営協議会委員の任命について 

議案第18号 令和４年度全天候型体育施設新築建築主体工事にかかる契約について 

議案第15号  豊後大野市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

下田教育長 

 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

それでは、まだ、赤嶺学校給食共同調理場長が到着していませんので、報告事項と

議案第１５号は、後に回して、議案第１６号についてお願いします。 

 

議案第１６号、豊後大野市立学校学校評議員の委嘱について、豊後大野市立学校に

おける学校運営協議会の設置等に関する規則（平成 30 年教育委員会規則第 3 号）

第７条の規定に基づく学校運営協議会委員を別紙のとおり任命したいので、豊後大

野市教育委員会の承認を賜りますようよろしくお願いいたします。詳細を中城学校教

育課長が説明いたします。 

 

（令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明) 

 

ご質問･ご意見をいただきたいと思います。 

 

…委員一同質問なし… 

 

それでは、議案第 16 号について、賛否を確認し、採択したいと思います。原案の通り

決定してよろしいでしょうか。 
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全委員 

 

下田教育長 

 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

…委員一同異議なし… 

 

異議なしと認め、議案第 16号について原案の通り委嘱をいたしたいと思います。 

続きまして、議案第１７号をよろしくお願いいたします。 

 

議案第 17 号豊後大野市立学校における学校運営協議会委員の任命について、豊

後大野市立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則（平成 30年教育委

員会規則第 3号）第７条の規定に基づく学校運営協議会委員を別紙のとおり任命した

いので、豊後大野市教育委員会の承認をよろしくお願いいたします。詳細は、中城学

校教育課長から申し上げます。 

 

（令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会資料並びに別冊資料で説明) 

 

ご質問･ご意見をいただきたいと思います。 

 

…委員一同質問なし… 

 

それでは、議案第 16 号について、賛否を確認し、採択したいと思います。原案の通り

決定してよろしいでしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

異議なしと認め、議案第 1７号について原案の通り委嘱をいたしたいと思います。 

続きまして、議案第１８号をよろしくお願いいたします。 

 

議案第 18 号令和４年度全天候型体育施設新築建築主体工事にかかる契約につい

て提案いたします。令和 4 年第 2 回市議会定例会に提出する別紙議案について、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和 31年法律第 162号）第 29条の規定

により、市長から意見を求められたことに伴い、豊後大野市教育委員会事務委任規則

第 2 条第 14 号の規定に基づき、別紙議会提出議案の内容どおりで良いか教育委員

会の承認を求めるものでございます。提案理由といたしましては、豊後大野市スポー

ツ施設の整備等に関する基本構想に基づく全天候型体育施設建築主体工事につい

て、一般競争入札により落札した業者と令和 4 年 5 月 19 日に仮契約を行い、6 月議

会へ本契約の議案を提出することに伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律（昭和 31 年法律第 162 号）第 29 条の規定により市長から意見を求められたことに

よるものでございます。詳細について、石川社会教育課課長補佐よりご説明します。 

 

（令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会資料並びに議案１８号別紙資料で説明) 
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下田教育長 

 

江嶋真朋子委員 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

矢野憲一委員 

 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

 

下田教育長 

 

 

羽田野光江委員 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

下田教育長 

 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

下田教育長 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

ご質問をお受けしたいと思います。 

 

この絵(別紙資料右ページ)の部分全部に屋根がつくのですか。 

 

右の四角の部分に屋根がつきます。左は駐車場です。さらに、空き地も残りますので、

今後、財政状況を見ながら有効活用ができればという考えで進めています。 

 

(別紙資料左ページ)立面図の一部のみに側面にも幕が掛かっていますが、この部分

は一体何をする部分ですか。 

 

雨よけです。野球のバッターボックスとかの部分に側面から雨が降り込みますので、側

面にも幕がついています。建築基準等ありまして、全てを幕で覆えないということで、

可能な範囲で幕を張っています。 

 

国東市で行われた教育委員会連合会総会に参加した折に、車窓から見えた速見フッ

トサルコートを視察すれば良かったですね。 

 

あのくらいの大きさですか。 

 

いいえ、速見は、フットサルのコートが２面とれますので、豊後大野市の２倍の広さで、

かなり大きなものです。 

 

同じ日に、米良の高速入り口からすぐのところで大分工業高校の野球部の室内練習

場も見えました。あんな施設も、残りの場所にできないかなと期待しています。 

 

財政状況もかなり厳しい状況ですが、今回の施設が好評であれば、良い反響がでる

のではないかと思います。 

 

７月から着工ということですので、教育委員の現地見学を予定していただけますか。 

 

はい、分かりました。 

 

それでは、議案第 1７号について、賛否を確認し、採択したいと思います。原案の通り

決定してよろしいでしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

それでは、議案第１７号を原案の通り決定致します。 

ここで赤嶺学校給食共同調理場長が到着しましたので、報告第４号をお願いします。 
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赤嶺学校給食共同調理場長 

 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

赤嶺学校給食共同調理場長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

（豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱に伴う委員確定

について令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明) 

 

ご質問等ございますか。 

 

…全委員質問なし… 

 

それでは、報告を終わります。続いて、議案第１５号をよろしくお願いいたします。 

 

議案第 15 号豊後大野市学校給食運営委員会委員の委嘱について、豊後大野市学

校給食共同調理場条例（平成 17年豊後大野市条例第 112号）第 5条及び豊後大野

市学校給食運営委員会規則（平成 17 年豊後大野市教育委員会規則第 18 号）の規

定に基づく豊後大野市学校給食運営委員会の委員を別紙のとおり委嘱したいので、

豊後大野市教育委員会の承認をお願いいたします。 

 

（令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明) 

 

ご質問･ご意見をいただきたいと思います。 

 

…委員一同質問なし… 

 

それでは、議案第１５号について、賛否を確認し、採択したいと思います。原案の通り

決定してよろしいでしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

異議なしと認め、議案第 1５号について原案の通り委嘱をいたしたいと思います。 

議案第１９号につきましては、連絡調整後にいたします。 

 

７ その他    

①新型コロナウイルス対応について 

②６月補正予算について 

下田教育長 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

 

中城学校教育課長 

それでは、その他、新型ウイルス対応について、お願いいたします。 

 

(令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会その他別紙資料で説明） 

 

コロナの最近の動向です。ご質問ございますか。せっかくですので、最近の文科省

の発表を受けた動向もお知らせ願えますか。 

 

国の方でマスクの着用について報道がなされていますが、それについて文科省の
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下田教育長 

 

 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

羽田野光江委員 

 

中城学校教育課長 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

下田教育長 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

下田教育長 

 

羽田野光江委員 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

 

 

 

方からも文書が出ています。今後、さらに詳しい文書が出ると思いますが、豊後大野

市では、これから暑くなりますので登下校ではマスクを外す方向を考えています。但

し、距離をとる、お話をしない等の指導を加えてですが。ただ、このことは、地域の

方々のご理解等が必要となりますので、市の広報やお手紙などを通して、地域・保

護者の方々にお願いをしていきたいと考えています。また、室内に於いても、国が言

っているように、会話がなければマスクを取るなど、状況に応じて対応するよう学校

へ通知を出していきたいと考えています。 

 

このことは、教育委員さんにも質問が行くと思います。本日４時からの市の健康危機

管理対策調整会議でも教育委員会の方針として出していきます。そこで決定した

ら、教育委員さんにもお知らせします。「マスクをしていない子がいるよ」という連絡が

あったら、説明をお願いします。続いて６月補正予算についてお願いいたします。ま

ず、学校教育課からお願いします。 

 

(令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会その他別紙資料で説明） 

 

大野中学校の消火栓の漏水も、地震の折ですか。 

 

いいえ、それ以前のようです。 

 

３月の時点で、一旦は漏水工事を完了したのですが、修理箇所以外の地中の部分

にも配管の老朽化による漏水があることが判明しましたので、急遽補正予算の計上

となりました。 

 

分かりました。 

 

続いて、社会教育課、お願いいたします。 

 

(令和４年５月豊後大野市教育委員会定例会その他別紙資料で説明） 

 

なぜ、この時期に補正を組むのか、理由をはっきり示してください。 

 

私も、そこを聞きたいと思いました。 

 

公民館につきましては、街づくり推進課のコミュニティ助成事業からの補助金を 1200

万円を充当して新築いたします。そのコミュニティ助成事業の補助金決定が３月２４

日でしたので、補正予算への計上となりました。体育館につきましては、１月下旬の

地震被害でしたので、年度末につき、対応できる業者が見つからず、安全確認のみ

行い、４月の見積もりとなり、今回の補正予算への計上となりました。説明不足です

みませんでした。 
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下田教育長 

 

羽田野光江委員 

 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

羽田野光江委員 

 

矢野憲一委員 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

 

下田教育長 

 

渡部稔委員 

 

 

石川社会教育課課長補佐 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

分かりました。 

 

補正予算になったことは納得しました。一つ質問ですが、公民館の補助金の名称

が、自治公民館建設・改修補助金となっていますが、新築ではないのですか。 

 

補助金の名称は、「建設」と「改修」の両方を含む名称になっています。今回は、新

築で「建設」の補助金となります。 

 

分かりました。 

 

川澄化学の近くの看板が立っているところですか。 

 

そこが予定地です。この補正が通りましたら、令和４年７月１日から建設を開始しま

す。 

 

他にご質問がございますか。 

 

５･６ページの歳出説明書の「目的」の「対象」に市民と一般市民という言葉が入って

いるのですが、どういう違いがあるのでしょうか。 

 

ご指摘ありがとうございます。確認して、是正できれば統一したいと思います。 

 

そこは、確認してください。他にご質問ございますか。 

 

…全委員質問なし… 

 

それでは、今回の補正にかけたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

８ 連絡調整 

○今後の定例会の日程調整について 

○その他 

下田教育長 

 

学校教育次長 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

それでは、今後の定例会の日程調整についてお願いします。 

 

第３回の臨時会につきましては、５月３１日火曜日午前９時から、６月定例会につきまし

ては、６月 2８日火曜日午前 9時から、７月定例会につきましては７月２８日木曜日午前

９時から開催をしたいと考えています。その他の行事につきましては、定例会資料のカ

レンダー通りです。 

 

如何でしょうか。７月下旬は、中学校の県体の応援に行っていたのですが、このままで

良いでしょうか。 
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中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

中城学校教育課長 

 

江嶋真朋子委員 

 

中城学校教育課長 

 

 

下田教育長 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

 

羽田野光江委員 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

羽田野光江委員 

 

下田教育長 

県体は７月２１日に開会式がありますが、種目等の日程は確認させてください。 

 

市代表の中学生を応援するのもですが、開会式をご覧になるのも良いと思います。 

 

日程を確認して、後日提案いたします。 

 

市の総体については、開会式は行わないということで良かったですね。 

 

市は、開会式はありませんので、委員参加の日にちや時間設定はいたしません。ご案

内も出しませんが、ご自由にご覧になってください。 

 

他になければ、終了して良いですか。 

 

その他についてお願いいたします。カレンダーをご覧ください。 

(定例会資料のカレンダーでその他行事の説明) 

 

三重総合高校の明日を拓く会の案内は、みんなに来るのですか。 

 

５月３１日の臨時会で代表者にお渡しします。 

 

分かりました。みんなというわけではないのですね。 

 

３１日の臨時会の時に再度確認してください。それでは、休会に入ります。 

 

○議事案件 

議案第19号 令和４年度豊後大野市立学校児童生徒の就学援助の認定審査について 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

続きまして、最後の付議事項に入りますが、これについては非公開・秘密会とし

たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認めます。 

それでは、教育次長及び学校教育課長のみで審議しますので、他の課長は退

席をお願いします。それでは、ここで一時休憩に入ります。 

 

（午前10時30分休憩） 

□□□ 一時休憩 □□□ 

 

～ 社会教育課長・学校給食調理場長・資料館長・担当者退出 ～ 

～ 学校教育課担当職員（旭副主任）入室 ～ 

（午前10時45分開議） 
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（非公開・秘密会）開始 

 

※審査時は、教育次長、学校教育課長、学校教育課担当職員のみ臨席した。 

※審議結果は、審査対象者288名のうち、認定237名、不認定30名・保留21名

であった。 

 

（非公開・秘密会）終了 

（午前11時55分休憩） 

□□□ 一時休憩 □□□ 

 

～ 学校教育課担当職員（旭副主任）退出 ～ 

 

９ 閉会 

下田教育長 

 

 

ありがとうございました。それでは、本日の日程全て終了致しました。以上をもちまし

て、令和４年５月定例会を閉会いたします。おつかれ様でした。 

(午前11時57分閉会) 

 


